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. Obliczy¢ pochodne funkcji:
. 333 . t2 . b . cos T dt
(a) f(z):= [ sin(t?) ; () g(z):= [§,, Vit

. Zbadaé funkcje f(x fo \/%

. Dowies¢, ze jesli funkcja f : R — R jest ciggta oraz spemia warunek Vx € R : f x+1

okresowa.

f(@®)dt = 0, to jest

. Wyrazi¢ F,,11(x) przez F,(x), jesli:
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. Zmalez¢ wzér rekurencyjny, wyrazajacy Fpia(z) przez F,(x), jesli:
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. Rozwazajac sumy Riemanna odpowiednio dobranej catki wyliczy¢ granice:
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. (C) Dla k € Z4 oznaczmy ck = [y a¥ cosz dx, gdzie a := F. Wykazad, Ze
k, Zk‘+1
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